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Vnitřní hodnocení a evaluace Mateřské školy Dr. E. Beneše 2020 

 

Termín: prosinec 2020 
Osloveno: 20 pedagogických pracovníků 
Celkový počet odevzdaných dotazníků: 20 
Celkový počet respondentů: 20 
 

1. Věcné podmínky 

 

Výborné                                                      38 % respondentů  

Dobré                                                          53 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             8 % respondentů 

Nedobré                                                        1 % respondentů 

Nehodnotí                                                     0 % respondentů 

 

 

2. Stravování 

 

Výborné                                                      68 % respondentů  

Dobré                                                          30 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             1 % respondentů 

Nedobré                                                        0 % respondentů 

Nehodnotí                                                     1 % respondentů 

 

 

3. Psychosociální podmínky 

 

Výborné                                                      51 % respondentů  

Dobré                                                          32 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             1 % respondentů 

Respondenti

Počet pedagogů MŠ celkem: 20 Počet respondentů celkem: 20
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Nedobré                                                        0 % respondentů 

Nehodnotí                                                   16 % respondentů 

 

4. Vzdělávání 

 

Výborné                                                      65 % respondentů  

Dobré                                                          31 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             1 % respondentů 

Nedobré                                                        1 % respondentů 

Nehodnotí                                                     2 % respondentů                                 

 

 

5. Řízení MŠ 

 

Výborné                                                      49 % respondentů  

Dobré                                                          42 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             3 % respondentů 

Nedobré                                                        0 % respondentů 

Nehodnotí                                                     6 % respondentů        

                

           

6. Personální a pedagogické podmínky 

 

Výborné                                                      49 % respondentů  

Dobré                                                          38 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             4 % respondentů 

Nedobré                                                        0 % respondentů 

Nehodnotí                                                     9 % respondentů        

 

 

7. Spoluúčast rodičů 

 

Výborné                                                      32 % respondentů  

Dobré                                                          58 % respondentů 

Ne zcela dobré                                             3 % respondentů 

Nedobré                                                        1 % respondentů 

Nehodnotí                                                     6 % respondentů        

 

Závěr: 

1. Stravování – 68 % respondentů hodnotilo výborně. 
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2. Vzdělávání – 65 % respondentů hodnotilo výborně. 

3. Řízení MŠ + personální a pedagogické podmínky – 49% respondentů hodnotilo 

výborně. 

4. Psychosociální podmínky – 51% respondentů hodnotilo výborně. 

 

5. Spoluúčast rodičů – 58 % respondentů hodnotilo dobře. 

6. Věcné podmínky – 53 % respondentů hodnotilo jako dobré. 

 

K hodnocení ne zcela dobré se v průměru přiklonila 3 % respondentů. Hodnocení nedobré 

použila 3% respondentů a kategorii nehodnotí, využilo v průměru 40 % respondentů. 

16 % respondentů nehodnotilo psychosociální podmínky ve škole. 

Předškolní vzdělávání a školní stravování hodnotili respondenti jako výborné z 66,5% 

průměru.  

Psychosociální podmínky 51% výborného hodnocení. 

Řízení MŠ společně s personálním a pedagogickým podmínkami 49% výborně. 

Věcné podmínky a spoluúčast rodičů hodnotili respondenti jako dobré z 55,5% průměru.  

 

 


